Ata da 1ª Reunião Extraordinária, de 15 de maio de 2009


ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA

AOS QUINZE DIAS DE MAIO DE 2009, PELA

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos quinze dias do mês de maio do ano dois mil e nove, às dezenove horas e vinte e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se extraordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva, nos termos do artigo 73, da Resolução nº 8/92, Regimento Interno. Os 1º e 2º Secretários foram os vereadores Carlos Alberto Portella Fontes e Laerte Antonio da Silva, respectivamente. O sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. R. Martinez, José Luís Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. Havendo quorum, o sr. Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Nesse momento o sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário, vereador Laerte Antonio da Silva, para que procedesse a leitura da Convocação da presente reunião extraordinária: “Ofício nº 275/2009 - GPC/SE – Icf  Santa Bárbara d'Oeste, 13 de maio de 2009. Senhores Vereadores: Em atendimento ao artigo 73 do Regimento Interno da Câmara Municipal e artigo 9°, inciso 11, da lei Complementar nº 2.039, de 20 de janeiro de 1993, venho convocá-lo para comparecer na 1ª Reunião Extraordinária do presente ano, a se realizar em 15 de maio de 2009, às 19:00 h, para apreciação da seguinte matéria: - Aceitação ou não da DENÚNCIA apresentada por cidadãos em face do Vereador RAIMUNDO DA SILVA SAMPAIO, para abertura de processo de apuração de prática de infração político-administrativa. Reitero os protestos de estima e distinta consideração. Atenciosamente ANÍZIO TAVARES DA SILVA – Presidente - Aos Ilustríssimos senhores VEREADORES À CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE. Constatado quorum, passou-se à ORDEM DO DIA – Nesse momento o sr. Presidente esclareceu que a presente Reunião Extraordinária foi convocada para atender o artigo 5°, inciso 11, do Decreto-Lei nº 201/67 e artigo 9°, inciso 11, da Lei Complementar nº 2039/93: LEITURA DA DENÚNCIA APRESENTADA POR CIDADÃOS BARBARENSES EM FACE DO VEREADOR RAIMUNDO DA SILVA SAMPAIO, PARA ABERTURA DE PROCESSO PARA APURAÇÃO DE INFRAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA, COM PEDIDO DE CASSAÇÃO DE MANDATO. Entretanto, o denunciado Vereador RAIMUNDO DA SILVA SAMPAIO, apesar de ter sido procurado diversas vezes, NÃO FOI CONVOCADO pessoalmente para atender o artigo 73 do Regimento Interno da Câmara. Passou a palavra para o 1º Secretário para a leitura das certidões dos funcionários da Câmara que comprovam a falta da notificação. Nesse momento o 1º Secretário, vereador Carlos Fontes, fez a leitura das seguintes certidões: “Certidão - Certificamos e damos fé, para os devidos fins de direito, que comparecemos no gabinete do Vereador RAIMUNDO DA SILVA SAMPAIO, localizado na sede deste Poder Legislativo de Santa Bárbara d'Oeste, às 9:20h, no dia 15 de maio de 2009, e, segundo informações do Assessor do Vereador o Sr. Irineu Lisboa, o Vereador não se encontrava no seu gabinete e nem na sede do Poder Legislativo. E por ser expressão de verdade, lavro a presente em duas vias de igual teor. Santa Bárbara d'Oeste, 13 e maio de 2009. Bruno Rodrigues Argente - Auxiliar Legislativo. Certidão - Certificamos e damos fé, para os devidos fins de direito, que comparecemos na residência do Vereador RAIMUNDO DA SILVA SAMPAIO, localizada na Rua Maria Helena de Oliveira Pyles, 110, Jardim Rochele II, nesta cidade de Santa Bárbara d 'Oeste, às 18:30 horas, e, após vários chamados e palmas, não fomos atendidos pelo citado Vereador ou por qualquer outro membro de sua família. Certificamos, também, que visualizamos movimentação de pessoas na referida residência. E por ser expressão de verdade, lavramos a presente em duas vias de igual teor. Santa Bárbara d’Oeste, 13 de maio de 2009. Bruno Rodrigues Argente - Auxiliar Legislativo -Romualdo Alves de Mattos - Assessor da Presidência - Ademir Silva Venâncio - Assessor da Presidência I. Certidão - Certificamos e damos fé, para os devidos fins de direito, que comparecemos no gabinete do Vereador Raimundo da Silva Sampaio, localizado na sede deste Poder Legislativo de Santa Bárbara d’Oeste, às 9:20h, no dia 15 de maio de 2009, onde o próprio Vereador Sr. Raimundo se negou a assinar ciência do oficio nº 275/2009 que versa sobre notificação de reunião extraordinária para apreciar: ‘Aceitação ou não da DENÚNCIA apresentada por cidadãos em face do Vereador RAIMUNDO DA SILVA SAMPAIO, para abertura de processo de apuração de prática de infração político administrativa’ a realizar-se no dia 15/05/2009 às 19:00h. E por ser expressão da verdade, lavramos o presente em duas vias de igual teor. Santa Bárbara d’Oeste, 15 de maio de 2009. Luciana Curtes – Escrituraria - Carlos Eduardo Fagundes Vidal - Assistente Legislativo". Nesse momento, o sr. Presidente encerrou a presente reunião, explicando que, diante do exposto, ficam, desde já, os Vereadores cientes de que na próxima Reunião Ordinária, a se realizar em 19 de maio de 2009, será atendido o artigo 5°, inciso 11, do Decreto-Lei n° 201/67 e artigo 9°, inciso 11, da Lei Complementar n° 2039/93, com o seguimento do procedimento. Eu ______________________________ (Henrique Macedo Guimarães), Auxiliar Legislativo, redigi esta Ata para os devidos fins de registro; Eu, ______________________________ (Daisy Mac-Knight Petrini), Chefe da Secretaria, subscrevo. Após lida, será assinada pela Edilidade. Santa Bárbara d’Oeste, Estado de São Paulo, em quinze de maio de dois mil e nove.
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